YKpaiHCbKMI AepXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ai3HUYHOro TPaHCNOpPTy
LIEHTP SABE3MNEYEHHSA AKOCTI BULLIOT OCBITU
Pe3synbTatn onuTyBaHHS
3000yBaviB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BULLOI OCBITH
OCBITHbOI Nporpamu «OpraHisauis MbKHapo4HUX NepeBe3eHb»

(27 yepBHs - 10 nunHAa 2022)

Yu 3ap0BoONeHi By 3aranom piBHEM OCBITHbOIrO npouecy B YHiBepcUTeTi?

14 Bignosigen
® Tax
@ Cxopiule, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi

[e Bun 3HaxoguTech nif Yac BOEHHOIO cTaHy?
14 Bignosigen

@ Ha okynosaHiin TepuTopii

@ B 3axigHyx abo UeHTpanbHUx obnacTax
YkpaiHu

@ 3a mexamu kpaiHu

@ B cxigHux obnacTax Ykpainu

@ Gnv3bko [0 NiHil 3iTKHEHHSN




Yu maeTe BU MOXIUBICTb noJsiydatuca 0o HaB4YaHHA I'Ii,El, 4yac BOEHHOIO CTaHY?
14 Bignosigen

@ Tak, Maro MoxnuBicTb BigBidyBaTH yei
napu

@ Tak, ane gonyyarocs nuLIe A0 OKPEMMNX
nap

@ He moxy BigBiaysaTv napv B ymoBax,
Lo cknanucs

BKaXiTb OpiEHTOBHMWI BiACOTOK 3aHATb Y AMUCTaHUiNHIN dopMmi, AKi Bu BigBiganu nig 4ac

BOEHHOIO CTa Hy?
14 Bignosigen

® 75-100%
® 50-75%
® 25-50%
® 0-25%
Y noenHyeTe pobOTY i HAaBYAHHSA?
14 Bignosigen
@ MocTiliHo

@ [yxe yacTo
@ Yac Big vacy
@ Hikonu




Y noe’A3aHa Balua po6oTa 3 HaBYaHHAM?
14 Bignosigen

@ Mor’sizaHa
@ He nos’sizaHa
@ A He npauyoto

Yu npoxoannu Bu 6yab-aki 6€3KOLWTOBHI KYpPCU Ha BiAKPUTUX OHNaiH nnatdopmax?

14 Bignosigen

® Tax
® Hi

AK By oLiHIOETE MOXTMBICTb NPOXOANTU 6€3KOLITOBHI KYPCM aHMNiNCbKOK MOBOIO Ha BiAKPUTKX
OCBITHiX nnatdopmax?

14 Bignosigen

@ He mato gocTaTHBLOro piBHSA
@ 3moxy npoxoautnt




Yu 3agoBoneHi By AKICcTIO Ta NOBHOTOK HAssBHWUX AUCTaHUiNHMX KypciB B Moodle?
14 Bignosigen

® Tax

28,6% @ Cxopiule, Tak
@ Ckopilue, Hi
Qo Hi

AK B¥ oUiHIOETE MOpasibHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHN B YHIBEpPCUTETI?

14 Bignosigen

@ [obpoanunmei
@ HeiitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu ctnkanucsa Bu 3 npoAaBamMu JJ,VICKpMMiHaLl,i'I' Ta/abo CeKCyaJIbHUX JOMaraHb B yHiBepCI/ITeTi?
14 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taki eBunagku Tpannanucs
@ MocTinHo




|_|pVI BUHUKHEHHI r|p06neM, Jo Koro Bu SBepTaeTer? (MO)KHa 06paTM KifibKa BapiaHTiB)
14 Bignosigen

[o Batbkis 9 (64,3%)

[lo ogHOrpynHukis 10 (71,4%)
[o pekaHaty 2 (14,3%)
[o kypaTopa rpynu 3 (21,4%)
o cTygeHTcbKoi pagu

[o Buknapayvis 1(7,1%)

o ncuxonora YHiBepcuteTy 0 (0%)

Yu poTpuMyeTechb Bu Koaekcy akazeMidyHol fobpoyecHocTi YKpAY3T?
14 Bignosigen

@ Tak, 3BuyaiiHoO

@ He zaxan
@ CknagHo BignosicTu

Ha CKinbKu akTUBHO BNAMBAOTb Ha OCBITHIW npouec YKp/AY3T opraHu CTyAeHTCbKOro

camMoBpAayBaH HA?
14 Bignosigen

@ [yxe akTusHO

@ [JoctatHbo

@ Bamano

@ CknapHo BignosicTy

N

28,6%




AK YacTo CTyAeHTH 6epyTb y4acTb y NepioAn4yHoOMYy nepernsji ocBiTHiX nporpam YKpAY3T?
14 Bignosigen

@ Minimym pas Ha pik
@ UYacrTiwe oaHoro pasy Ha pik
@ CknapgHo BignosicTn

Yu 3a10BONbHSE Bac KinbKicTb Ta Pi3BHOMaHITTS AUCUMNAIH BiNbHOro BU6opy?

14 Bignosigen

@ 3apoBonbHsE
@ He 3agoBonbHsE
@ CknagHo Bignosictu

Yu e pocTaTHIM 3abe3neyeHHs HaBYalbHO-METOANYHUMU MaTepianamu Npu AMcTaHUinHoMy
HaB4YaHHi Nig Yac BOEHHOI0O CTaHy?

14 Bignosigen

® T

@ Ccopiwe, Tak
@ Ckopilwe, Hi
@ Hi




AK B¥ ouiHIOETE piBEHb BUKNA4aHHA Npy AUCTaHLIMHOMY HaBYaHHI Mif Yac BOEHHOMo cTaHy?

14 Bignosigen
@ Bucokuii
@ [ocratHii
@ Husbkui
@ CxnapgHo BignosicTu
42,9%

28,6%

MosHauTe dhaKTopK, AKi HaNBINbLL CUIbHO BNANBAKOTb Ha AKICTb HABYaHHA B CUHXPOHHOMY
pexxuMi 'y Zoom (Mo)Ha 06paTu Kinbka BapiaHTiB, abo [lo4aTu CBil)

14 Bignosigen

HespyyHwnit posknag 3aHsaTb 5 (35,7%)

HecTabinbHe iHTepHET 3'eAHaHHA 11 (78,6%)

Hunsbka camoopraHisauis 3 (21,4%)

BigcyTHicTb MoTMBaLil 4O BUBY... 5(35,7%)
HeujikaBuit maTepian 4 (28,6%)
3acTapini nigxogu oo Buknaga...
HeBucokuii piBeHb iHchopmalliii. . .
BnacHa HeBucoka iHpopmaLin. ..
HepocTynHicTb Yepes BiNCLKOBI. .. 6 (42,9%)

Came 3pyyHO SK AN MEHE 3aH...

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5



Mo3HauTe dhakTopw, iKi HaNbINbLW CUbHO BNIMBaKOTh Ha AKICTb HABYAHHA Y aCUHXPOHHOMY
pexumi Ha nnaTdopmi Moodle (MoxHa 06paTu Kinbka BapiaHTiB, abo AoaaTu CBii)

14 Bignosigen

HecTabinbHe iHTEPHET 3'€AHaHHS 8 (57,1%)

)

Hwnsbka camoopraHisauis

BigcyTHicTb MOTMBALiT 4,0 BUBY. .. 5(35,7%)

)

HeUikaBuit HaB4anNbHNIA KOHTEHT

3acTapini nigxoaun o Buknaga...
HeBucokuit piseHb iHchopmalLliii. . .
BnacHa HeBucoka iHhopMaLini. ..
HenocTynHicTb Yepes BilCbKOBI. .. 6 (42,9%)
Bce BnawToBye 1(7,1%)

0 2 4 6 8

OUiHiITb BNEBHEHICTb B cObi, K y dhaxiBLi:

14 Bignosigen

@ Buicoka, B MeHe BaraTo TEOPETUYHUX
3HaHb Ta NPaKTUYHUX HaBUYOK

@ CepeaHs, y MeHe 4OCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HAHb, ane NpPakTUYHUX
HaBUYOK He BUCTavae

@ CepepnHs, y MeHe [0CTaTHBO
NPaKTUYHUX HaBUYOK, ane TEOPETUYHUX
3HaHb He BUCTavae

@ Husbka, B MEHE HeoCTaTHbO
TEOPETUYHMX 3HaHb Ta NPaKTUYHMX Ha...




OUuiHiTb 3a WwKanoto Big 1 Ao 5 Bally 3a10BONEHICTb NPaKTUYHOK NiArOTOBKOHO, ika HeobXiaHa
ANs noganbLuol npodeciiHol AisIbHOCTI.
14 Bignosigen

5 (35,7%)

4 (28,6%)

3 (21,4%)

1(7,1%) 1(7,1%)

Yu 36upaeTechb By npautoBaTu 3a cnewjianbHiCTHO, AKY OTPUMYETE, Nicnsa 3akiHyeHHs YkpAY3T?
14 Bignosigen

@ Tak, 36uparocs
@ Tak, Bxe npatiioo
@ Hi, He 3buparocs
@ Baxko Bignosicty




Ha Baluy AyMKY, Y1 BNUCYOTbCA pe3ynbTaTh HaBYaHHA Y cydacHi TeHAeHLUil po3BUTKY
cneuianbHOCTI Ta PUHKY npaui?
14 Bignosigen

® Tax
@ Hi

@ CknagHo BignoBicTy

Yu 3apgoBoneHi By nigTpumkoto 3 6oky YKp1Y3T nig 4ac HaBYaHHA?

15
B rac B i

10

OpraHizauiinHoto OcBiTHbOI IHdopmauinHo KoHcynbetatnBHoO CoujansHoto



